

В Октябрьском районе по сообщению, размещенному в средствах массовой информации об обрушении на ребенка кровли здания одного из учреждений, проводится процессуальная проверка



На [сайте новостного сетевого издания](#) размещена публикация под заголовком «В Улан-Удэ на ребенка обрушилась конструкция здания наркодиспансера». В ней приведены сведения о том, что 14 июля 2021 года произошло обрушение фрагмента кровли здания Республиканского наркологического диспансера. Обломками придавило находившегося рядом ребенка, которого с травмами головы доставили в лечебное учреждение.

Так как в данной публикации содержатся сведения о халатности должностных лиц учреждения здравоохранения, которыми ненадлежащим образом исполнялись административно-хозяйственные полномочия, связанные с содержанием здания диспансера в нормальном состоянии, отвечающем требованиям безопасности жизни и здоровья граждан, по данному

факту следственным отделом по Октябрьскому району СУ СК России по Республике Бурятия начата доследственная проверка. В ходе указанной проверки будут установлены все обстоятельства происшествия, и бездействию ответственных должностных лиц ГАУЗ «Республиканский наркологический диспансер» будет дана объективная правовая оценка.

16 Июля 2021

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1592393>